
Итоги анкетирования родителей о питании  

в столовой МАОУ ЛИТ 

февраль 2024 
В опросе о школьном питании приняло участие 335 родителей учащихся с 1 по 11 класс.  

Классы Кол-во родителей, принявших 

участие в опросе 

1 56 

2 56 

3 29 

4 36 

5 28 

6 32 

7 36 

8 15 

9 14 

10 23 

11 10 

 

На вопрос: «Питается ли Ваш ребенок в столовой?» ответы распределились 

следующим образом: 

 

 

 



 

 

Основной процент опрошенных не удовлетворен качеством приготовления пищи, 

либо ответить однозначно не смогли. Причин может быть несколько: 

 В столовой действительно невкусно готовят 

 Дети достаточно привередливы к пище и едят далеко не все т.к. не привыкли 

есть пищу, приготовленную по СанПиН 

 Достаточно много учащихся приносит вместо нормальной еды печенье, 

конфеты, чипсы, фаст фуд, что в школьной столовой не разрешено 

 

 

Родители внесли следующие предложения по улучшению организации и качества питания: 

 Улучшить качество приготовления пищи, готовить так, чтобы было вкусно, используя для 

этого качественные продукты 

 Увеличить ассортимент и готовить то, что едят дети 

 Продавать больше выпечки или лучше выпекать все в лицее 

 Сменить поваров и поставщиков продуктов 

 Поставить еще одну микроволновку т.к. собираются большие очереди, чтобы разогреть 

пищу 

 Провести опрос учащихся по поводу меню 

 На постоянной основе осуществлять родительский контроль за питанием 

 Поменять столовые приборы 

 Увеличить перемену, чтобы все успевали поесть 

Поступило одно предложение сделать шведский стол, где ребенок сам может себе выбрать 

все, что он хочет и еще выставить блюда из меню на голосование после чего вписывать их 

в меню 

 

 

 

 


